Вариант 1

1. Из сада принесли 7 стаканов малины и 3 стакана смородины. Сколько всего стаканов ягод принесли из сада?

2. Вычисли:

11 – 8 =          6 + 6 =          8  - 8 =          90 – 40 =           12 – 9 + 7=

12 -  4 =          7 + 5 =          0 + 9 =           50 + 20 =          7 + 6 – 8 =

3.  Вставь пропущенные числа

70 см =… дм          38 см = … дм … см

3 дм = … см            4 см = … мм

4. Начерти один отрезок длиной 6 см, а другой на 3 см длиннее.

5. Составь все возможные двузначные числа, используя цифры: 3, 6, 9.

------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2

1. У кормушки было 6 синиц и 7 снегирей.  Через некоторое время 3 птицы улетело. Сколько птиц осталось у кормушки?

2. Вычисли:

13 – 5 =          7 + 7 =          10  - 8 =          80 – 40 =           13 – 5 + 7 =

12 -  3 =          8 + 4 =          0 + 11 =           60 + 30 =          5 + 6 – 10 =

3.  Вставь пропущенные числа

90 см =… дм          46 см = … дм … см

7 дм = … см            3 см = … мм

4. Начерти один отрезок длиной 9 см, а другой на 3 см короче

5. Составь все возможные двузначные числа, используя цифры: 4, 6, 8.

------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 3

1. Возле школы растёт 8 берёз, а лип на 4 дерева больше. Сколько всего деревьев растёт у школы?

2. Вычисли:

31 – 1 =          4 + 8 =          88  - 8 =          100 – 40 =           12 – 6 + 9=

12 -  6 =          7 + 9 =          79 + 1 =           50 + 50 =             27 + 3 – 2 =

3.  Сравни:

100 см  *  1м         16 см *  3 дм 

30 мм  *  22 см      2 дм 3 см * 20 см

4. Начерти один отрезок длиной 8 см, а другой на 3 см длиннее.

5. На лугу паслись 16 коров. Их было на 4 меньше, чем овец.  Сколько овец паслись на лугу?
Задачи
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1. Бабушка испекла 12 блинов, после обеда осталось только 4 блина. Сколько блинов съели за обедом?

2.  На кормушке было несколько птиц. Когда 3 из них улетели, осталось 6 птиц. Сколько птиц было на кормушке сначала?
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1. В коробке было несколько конфет. Когда из неё взяли 3 конфеты, осталось 6 конфет. Сколько конфет было в коробке сначало?

2. На катке катались 10 ребят. Когда несколько детей ушли домой, осталось 3 человека. Сколько ребят ушли домой?
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Вариант 3

1. На тарелке было 10 блинов. Папа съел 4 блина и сын съел 2 блина. Сколько блинов осталось?

2. Пони выходила на арену цирка 5 раз, а клоун на 4 раза больше. Сколько раз выходил на арену клоун?

3. 17 + 3       3 + 8       11 – 4      12 – 5

    8 + 6       19 + 1      15 – 6       13 – 7

4. Сравни выражения, вместо * поставь знаки <, >, =

3 + 5 * 5 + 4        9 – 4 * 15 - 10

7 + 4 * 12 – 4       8 + 5 * 20 – 6

5. Запиши по порядку числа от 16 до 9. 

----------------------------------------------------            

Вариант 2

1. Митя купил 18 карандашей, а Костя на 5 карандашей  меньше. Сколько карандашей купил Костя?
2. На столе лежало 19 газет. Положили ещё 3 газеты. Сколько газет стало всего?  
3. 16 + 3      13 + 7      13 – 4      12 – 4

    7 + 6      15 + 3      17 – 6       15 – 7

4. Сравни выражения, вместо * поставь знаки <, >, =

3 + 7 * 7 + 5        9 – 5 * 12 - 8

6 + 3 * 12 – 3       9 + 5 * 17 – 6

5. Запиши по порядку числа от 19 до 13. 

----------------------------------------------------            

Вариант 1

1. Длина красной ленты 10 метров, а белая лента на 6 метра длиннее красной. Какова длина белой ленты?

2. Мама испекла 9 пирожков. 4 из них были с творогом, а остальные с клубникой. Сколько пирожков было с клубникой?

3. 5 + 4     8 + 2     10 - 3      13 + 4      9 – 4                

7 + 6     12 + 3    16 – 6      15 – 4      11 – 3

4. Сравни выражения, вместо * поставь знаки <, >, =

3 + 7 * 7 + 6        9 – 7 * 12 – 2

5. Запиши по порядку числа от 12 до 6.

1. Соедини линиями название частей задачи

Решение                             Брату 5 лет. Сестра на 3 года старше.

Условие                              Сколько лет сестре?

Вопрос                                 Сестре 8 лет.

Ответ                                   5 +3 =8 (л.)

2. Соедини линиями вопросы задач со знаками действий
Сколько всего?            

На сколько больше?                                    +
Сколько осталось?                                       _
Сколько стало?

Сколько было?
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Вариант 1
1. На дом задано списать 45 слов. Ученик списал 3 слова. Сколько слов ему осталось списать?

2. На клумбе росли 13 астр, а гладиолусов на 6 меньше. Сколько всего цветов выросло на клумбе?

3. 70 – 40         15 +5          20 – 1         30 + 40   

      16 + 4             26 – 6         36 + 9         23 – 7
4. Сравни. Поставь знаки < , > или =
26 + 3 … 25 + 4          35 – 1 … 32 + 1           27 – 2 … 26

5. Из чисел 30, 5, 13, 55, 15, 50, 53, 33. 51, 31 выпиши в одну строку все двузначные числа,  начиная с наименьшего.

Вариант 2
1. Маша использовала для поделок 7 шишек, а желудей на 5 больше. Сколько шишек и желудей использовала Маша?

2. Рыбаки поймали несколько окуней. Из 9 окуней они сварили уху, и у них осталось ещё 7 окуней. Сколько окуней поймали рыбаки?
3. 66 – 20      70 – 3      46 + 4        56 +30
58 – 9         9 + 34      56 – 8        86 – 6 

4. Сравни. Поставь знаки < , > или =
91 + 9 … 9 + 91          100 – 25 … 65               1 час     70 минут

5. Из чисел 62, 12,  6, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 61 выпиши в одну строку все двузначные числа в порядке убывания..

Вариант 3
1. Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. Сколько всего картофелин очистили обе девочки?
2. Во дворе гулял 7 кур и 4 петуха, когда несколько птиц ушло, осталось 5 птиц. Сколько птиц ушло?
3. 96 – 90     3 + 79      13 – (58 – 50)      7 + (65 – 3)

4. Сравни. Поставь знаки < , > или =
50 мин …1ч 10 мин       1см 5 мм … 14 дм           72 мм …8 см

5. Начерти ломаную из 4 звеньев, длина которых равна 1см, 3см, 2 см, 4 см. начерти отрезок, длина которого равна длине этой ломаной.
Итоговая контрольная работа за 1 полугодие - 2 класс
Вариант 1 

1. В ёлочной гирлянде 7 красных лампочек, синих на 6 больше, чем красных, а жёлтых – столько, сколько красных и синих вместе. Сколько в гирлянде жёлтых лампочек?

2. Реши примеры:
       75 + 20                      90 – 3                               45 – 3 + 7   

       80 + 11                       60 – 20                             83 – (40 +30)

3. Найди значение выражения: 46 – а,  если а = 6, а = 30, а = 40
4. Заполни пропуски:

6 дм 3 см = ? см      50 мм = ? см       
5. Начерти ломаную из четырёх звеньев, общая длина, которой 11 см.
--------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2 

1. На ёлку повесили 11 шаров, сосулек на 4 меньше, чем шаров, а шишек – столько,  сколько шаров и сосулек вместе. Сколько шишек повесили на ёлку?

2. Реши примеры:

        54 + 30                       80 – 4                               34 – 4 + 6   

        70 + 12                       40 – 10                             95 – (60 +20)

3. Найди значение выражения: а + 30,  если а = 4, а = 32, а = 35

4. Заполни пропуски:

5 м 3 дм = ? дм      60 мм = ? см       

5. Начерти ломаную из трёх звеньев, общая длина, которой 12 см.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 3
1. На ёлку повесили 15 шаров, сосулек на 6 меньше, чем шаров, а шишек – столько,  сколько шаров и сосулек вместе. Сколько всего игрушек повесили на ёлку?

2. Реши примеры:

        71 + 20                      80 – (13 +4)                               54 – 7 + 9   

        80 + 17                     35 + (28 - 10)                             85 – (40  + 18)

3. Найди значение выражения: 53 – а,  если а = 3, а = 40, а = 8
4. Заполни пропуски:

7 дм 8 см = ? см      68 мм = ? см  ? мм     

5. Начерти ломаную из четырёх звеньев, общая длина, которой 9 см.

Вариант 1
1. К празднику купили 17 кг груш, а яблок – на 7 кг больше. Сколько всего кг фруктов купили к празднику?

2.   Вычисли столбиком:

53 + 37                           36 +23                  65 +17

86 – 35                            80 – 56                 88 – 81

3.    Реши уравнения:

        64 – х =41                           30 + х = 67

4.      Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 3 см короче.

5.*       У  Таниного треугольника отломился один угол. Как теперь называется эта фигура? Начерти эту фигуру.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 2
1. Школьники посадили 14 кустов. А деревьев на 6 меньше. Сколько всего саженцев посадили школьники?

2.   Вычисли столбиком:

26 + 47                           44 + 36                 69 +17

87 – 25                            70 – 38                 66 – 53

3.    Реши уравнения:

        Х +40 = 62                           х – 17= 33

4.      Начерти один отрезок длиной 1 дм, а другой на 2 см длиннее.

5.  *     Сумма трёх чисел равна 11. Сумма первого и второго =6, а сумма второго и третьего = 9. Найди эти числа.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Вариант 3
1. К празднику купили 15 голубых шаров,  жёлтых – на 7 шаров больше,чем голубых,  а зелёных- на 8 меньше, чем жёлтых.  Сколько зелёных шаров купили к празднику?

2.   Вычисли столбиком:

54 + 26                            62 +38                  65 +17

76 – 35                            70 – 46                 74 - 39
3.    Реши уравнения:

        68 – х =32                          х + 36 = 67

4.      Начерти ломаную из трёх звеньев длиной 20 см. первое звено 1 дм, второе на 4 см короче. Чему равна длина третьего звена?
5.     Из чисел 8,6,9,5.4,7 выпишите только те, которые можно вставить вместо*,  чтобы запись была верной:

* +6  > 10 +3  
Вариант 1
 1. На одной полке 65 книг, а на другой на 40 книг меньше, а на третьей столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?

2. Выполни вычисления:

	72 – 54 =
	69 – 4 =
	60 – 4 =

	37 + 59 =
	46 – 4 =
	96 – (34 +21) =

	90 – 84 =
	32 + 45 =
	34 + (28 – 15) =


3. Сравни и поставь вместо * знаки «<»,   « >» или «=»:
65 – 30  *  80 – (40 + 12)                            11 +10 +19  *   10 +11 +12

4. Начерти такой отрезок, чтобы его длина была больше 6 см, но меньше 9 см.

5.  Вставь пропущенные числа, чтобы записи были верными:

7 + * = 5 + 10                              18 – 9 = * - 9                                  6 + 5 = * + *

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 2
 1. В первой книге 70 страниц. Во второй на 55 страниц меньше, чем в первой, а в третьей  столько страниц, сколько в первой и второй книгах вместе. Сколько страниц  в третьей книге?

2. Выполни вычисления:

	57 – 43  =
	23 + 56  =
	98 – 63  =

	48 + 39  =
	44  +30  =
	89 – ( 29 + 31)  =

	90 – 8  =
	59 – 36  =
	


3. Сравни и поставь вместо * знаки «<»,   « >» или «=»:

60 – ( 30 + 7)  *  58 – 40                            20 + 16 +12   *   16 +20 +13
4. Начерти такой отрезок, чтобы его длина была меньше 9 см, но больше 3 см.

5.  Вставь пропущенные числа, чтобы записи были верными:

9 + * = 3 + 10                              17 – 8 = * - 5                                 * + 8 = 6 + *
Вариант 3
 1. На одной полке 28 книг, а на второй на 17 книг больше, а на третьей столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?

2. Выполни вычисления:

	72 – 54 =
	80 – (45 +9) =
	90 – (39 + 7) =

	37 + 59 =
	(54 – 20) +5 =
	(62 – 30) +9 =

	90 – 84 =
	(72 - 30) + 7 =
	100 – (48 +35) =


3. Сравни и поставь вместо * знаки «<»,   « >» или «=»:

(42 – 27) + 18  *  30 + (25 – 20)                            35 – (15 +7) * 35 - 15 - 7
4. Начерти ломаную из трёх звеньев так, чтобы каждое следующее звено было больше предыдущего на 2 см, а длина всей ломаной равнялась 12 см.
5.  На тополе 8 галок, а на дубе на 4 меньше. Несколько галок перелетели с тополя на дуб.  На обоих деревьях стало птиц поровну. Сколько галок перелетело на дуб?
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Вариант 3
 1. На одной полке 28 книг, а на второй на 17 книг больше, а на третьей столько книг, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке?

2. Выполни вычисления:

	72 – 54 =
	80 – (45 +9) =
	90 – (39 + 7) =

	37 + 59 =
	(54 – 20) +5 =
	(62 – 30) +9 =

	90 – 84 =
	(72 - 30) + 7 =
	100 – (48 +35) =


3. Сравни и поставь вместо * знаки «<»,   « >» или «=»:

(42 – 27) + 18  *  30 + (25 – 20)                            35 – (15 +7) * 35 - 15 - 7

4. Начерти ломаную из трёх звеньев так, чтобы каждое следующее звено было больше предыдущего на 2 см, а длина всей ломаной равнялась 12 см.

5.  На тополе 8 галок, а на дубе на 4 меньше. Несколько галок перелетели с тополя на дуб.  На обоих деревьях стало птиц поровну. Сколько галок перелетело на дуб?

